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Não é possível calcular a depreciação de um item após constar com inativo.
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Sintoma (público)
Não e possível  calcular a depreciação.

Problema (público)
Impossibilidade de calcular depreciação de item patrimonial após ter recebido
baixa e constar como inativo.

Solução (público)

A depreciação não foi calculada devido ao item estar inativo:

-  Fazer o estorno da baixa,
- Calcular a depreciação do item,
- Deve realizar o processo de baixa novamente para que o item volte a constar
como inativo.


